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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Mladá fronta DNES 

Ve sněhu našli mrtvého, asi umrzl 
15.2.2010    Mladá fronta DNES    str. 2   Kraj Liberecký 

    (ČTK)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Českolipsko - Mrtvého sedmapadesátiletého muže objevili v neděli dopoledne v Bezdězu na Českolipsku. Když 
na místo přijela záchranná služba, muži už nemohla pomoci. 
 „Příčina smrti není zcela jasná, podle záchranářů mohlo jít o podchlazení, to ale musí ukázat pitva“ řekla 
mluvčí krajských záchranářů Lenka Moravcová. 
 Případ nebyl ojedinělý. O dvě hodiny dříve našli pod sněhem muže také v Šumburku nad Desnou na 
Jablonecku. Dvaašedesátiletý muž měl ale podstatně větší štěstí. „S lehkými omrzlinami nohou a podchlazením 
byl předán do nemocnice v Tanvaldu,“ poznamenala Moravcová. Za přežití vděčí zřejmě počasí. Teploty v noci 
se v Libereckém kraji pohybovaly jen kolem pěti až sedmi stupňů pod nulou, kdyby byl mráz kolem 20 pod 
nulou, tak by nepřežil. 
 Zdravotníci v kraji zažili rušný víkend. Už v sobotu ošetřovali zejména lyžaře, zranění ale byla většinou 
lehká. S lehkým poraněním vyvázl i muž, na kterého v sobotu dopoledne v Martinicích spadl z heveru nákladní 
automobil. V sobotu v noci se také srazila dvě osobní auta v Desné. Lehce zraněni při ní byli čtyři dospělí a dvě 
děti. 
 Hůře dopadli někteří lyžaři. Nejtěžší zranění utrpěl pětapadesátiletý lyžař při srážce s jiným lyžařem v 
Rokytnici nad Jizerou. S poraněním hlavy a hrudníku ho vrtulník záchranné služby převezl do Liberce. 
 
Regionální mutace| Mladá fronta DNES - liberecký kraj 
 
 
Právo 

Vrtulník už nahradili 
15.2.2010    Právo    str. 13   Jižní Čechy 

    (orh)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Jihočeští záchranáři mají náhradu za vrtulník, se kterým v minulých dnech havarovali 
mezi Horní Olešnou a Panskými Dubenkami na Jindřichohradecku. „Letecká záchranná služba Jihočeského 
kraje ve spolupráci s firmou Alfa Helicopter nahradila zničený vrtulník,” informoval Právo ředitel Jihočeské 
záchranky Marek Slabý. 
 „Záchranka je tedy v plném provozu a za standardních podmínek. Přibližně jeden až dva týdny budeme 
provozovat vrtulník Bell 206 a posléze jej nahradíme vrtulníkem Bell 407, tedy stejným typem jako doposud,“ 
sdělil další podrobnosti Slabý. 
 Ten byl ve vrtulníku i při páteční havárii. Její příčinou byla zřejmě náhlá změna počasí. 
 Pilot se i se třemi záchranáři dostal do husté mlhy a musel nouzově přistát na poli. Nikomu z pasažérů 
se díky jeho šikovnosti nic nestalo. Na vrtulníku však vznikly velké škody. 
 
Regionální mutace| Právo - Jižní Čechy 
 
 
TV Nova 

Policie hledá svědky nehody vrtulníku 
14.2.2010    TV Nova    str. 6   17:00 Odpolední Televizní noviny 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     
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Michaela OCHOTSKÁ, moderátorka 
-------------------- 
Pelhřimovští kriminalisté hledají svědky, kteří viděli pád vrtulníku jihočeské záchranné služby. Ten se zřítil 
pátého února na Jindřichohradecku. Podle osádky helikoptéry došlo k nehodě kvůli špatnému počasí. Co 
přesně se ale ve vrtulníku stalo, stále vyšetřuje letecká inspekce. 
 
Lucie KÁNDLOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Vrtulník záchranné služby letěl z Českých Budějovic do Jihlavy pro pacienta. V Horní Olešné se prý ale pilot 
dostal do husté mlhy s nulovou viditelností a zřítil se k zemi. Na palubě byla ještě hlavní sestra a ředitel 
jihočeské záchranky. Všichni vyvázli bez zranění. 
 
Marek SLABÝ, ředitel Jihočeské záchranné služby 
-------------------- 
Došlo k náhlému zhoršení počasí a posléze k té nehodě. Celá věc je v šetření Letecké inspekce a Policie České 
republiky. 
 
Hana KOTKOVÁ, mluvčí Policie ČR, Pelhřimov 
-------------------- 
Pelhřimovští policisté žádají svědky, kteří viděli průlet vrtulníku a následný pád, aby se přihlásili na linku 158. 
Svým svědectvím tak napomůžete v šetření této letecké nehody. 
 
Lucie KÁNDLOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Stále se totiž spekuluje o dvou verzích. Podle první chtěl pilot stroj obrátit zpět, přitom ale zavadil o zem. Druhá 
verze mluví o tom, že pilot sice v mlze dosedl, ale když chtěl opět vzlétnout, pod levou lyžinou se utrhl sníh a 
vrtulník se převrátil na bok. 
 
Hana KOTKOVÁ, mluvčí Policie ČR, Pelhřimov 
-------------------- 
Budeme provádět ještě nějaké výslechy, určitě počkáme na odborné vyjádření, také ústavu pro odborné 
zjišťování příčin leteckých nehod. 
 
Lucie KÁNDLOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Letecká záchranná služba jihočeského kraje je opět v plném provozu. Zničený vrtulník nahradil provizorní typ. 
Zhruba za týden by se měla helikoptéra vyměnit za typ, se kterým záchranná služba doposud létala. Lucie 
Kándlová, televize Nova, jižní Čechy. 
 
 
Zpravodajství ČTK 

U Toužimi se srazila dvě auta, dva lidé jsou těžce zraněni 
12.2.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   dkv  dpr 

    pnp    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  Karlovy Vary 12. února (ČTK) - Na silnici mezi Toužimí a Bochovem se dnes večer srazila dvě osobní auta. Při 
nehodě byli nejméně dva lidé těžce zraněni, informovala ČTK mluvčí krajských hasičů Alena Ryvolová. Pro 
zraněné vyrazil vrtulník záchranné služby. 
 
  Nehoda se stala u obce Kozlov, asi osm kilometrů za Toužimí. Na místě zasahují hasiči, záchranáři a dopravu 
v okolí místa nehody řídí kyvadlově policie. 
 
  pnp jpt 
Cas| 20:12 
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Muž v Chebu spadl z výšky na plot, skončil v nemocnici 
14.2.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   dkv  zak 

    pnp    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  Cheb 14. února (ČTK) - V Chebu dnes večer vyjeli hasiči pomoct muži, který z velké výšky spadl na plot a 
záchranáři měli podezření na vážná zranění. Devětatřicetiletý muž skončil v nemocnici s tím, že teprve podle 
rozsahu zranění se případně přivolá vrtulník záchranné služby, řekl ČTK mluvčí krajské záchranné služby 
Lukáš Hutta. 
 
  Podle mluvčí krajských hasičů Aleny Ryvolové hasiči vyjeli k technické pomoci muži, který se v Nové ulici v 
Chebu napíchl na plot. "Muž při pádu z asi sedmi až osmimetrové výšky zavadil kalhotami o plot. Záchranáři ho 
převezli do nemocnice k vyšetření, jestli nemá zranění hrudníku nebo páteře," doplnil Hutta. 
 
  Jak se nehoda stala a odkud muž vypadl se vyšetřuje. 
 
  pnp mal 
Cas| 21:11 
 

Na Českolipsku objevili ve sněhu mrtvého muže, zřejmě umrzl 
14.2.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   dli  met 

    ivc    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  Liberec 14. února (ČTK) - Mrtvého sedmapadesátiletého muže objevili dnes kolem 10:00 v Bezdězu na 
Českolipsku. Když na místo přijela záchranná služba, muži už nemohla pomoci. Příčina smrti není zcela jasná, 
podle záchranářů mohlo jít o podchlazení, to ale musí ukázat pitva, řekla dnes ČTK mluvčí Zdravotnické 
záchranné služby Libereckého kraje Lenka Moravcová. 
 
  Případ nebyl ojedinělý. O dvě hodiny dříve našli pod sněhem muže také v Šumburku nad Desnou na 
Jablonecku. Dvaašedesátiletý muž měl ale podstatně větší štěstí. "S lehkými omrzlinami nohou a podchlazením 
byl předán do nemocnice v Tanvaldu," poznamenala Moravcová. Za přežití vděčí zřejmě počasí. Teploty v noci 
se v Libereckém kraji pohybovaly jen kolem pěti až sedmi stupňů pod mulou, kdyby byl mráz kolem 20 pod 
nulou, tak by nepřežil. 
 
  Zdravotníci v Libereckém kraji zažili rušný víkend. Už v sobotu ošetřovali zejména lyžaře, zranění ale byla 
většinou jen lehká. S lehkým poraněním vyvázl i muž, na kterého v sobotu dopoledne v Martinicích na Semilsku 
spadl z heveru nákladní automobil. Jen s poraněním nohy vyvázl také muž, jehož skútr se na parkovišti v 
Benecku srazil s osobním autem. "Okolnosti této nehody vyšetřujeme," řekla dnes ČTK liberecká policejní 
mluvčí Vlasta Suchánková. V sobotu v noci se také srazila dvě osobní auta v Desné na Jablonecku. Zraněni při 
ní byly čtyři dospělí a dvě děti. "Zranění byla ale naštěstí také jen lehká" dodala Moravcová. 
 
  Podstatně hůře zřejmě dopadli někteří lyžaři, které dnes musela záchranka ošetřit. Nejtěžší zranění utrpěl 
pětapadesátiletý lyžař při srážce s jiným lyžařem v Rokytnici nad Jizerou. S poraněním hlavy a hrudníku ho 
vrtulník záchranné služby převezl do Liberce. Záchranka ale v průběhu dne vyjížděla do horských středisek k 
dalším 12 zraněným lyžařům a snowboardistům. Většinou utrpěli poranění rukou nebo nohou. Ve čtyřech 
případech ale také zranění hlavy. "Řada lyžařů stále podceňuje nebezpečí a nepoužívá helmy," poznamenala 
Moravcová. 
 
  Leona Vacková mal 
Cas| 18:50 
 

Tn.cz: V Krkonoších zemřela šedesetiletá žena 
14.2.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   dhk  zak 

    jlc    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     
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  Hostinné (Trutnovsko) 14. února (ČTK) - V Hostinném na Trutnovsku dnes odpoledne u horní stanice vleku po 
neúspěšné resuscitaci zemřela šedesátiletá žena. Záchranáři se jí pokoušeli oživovat na místě asi hodinu, 
napsal server Tn.cz. 
 
  "Momentálně neznám pravděpodobnou příčinu zdravotních obtíží, určitě ale nešlo o úraz," řekl náměstek 
ředitele královéhradecké záchranky Jiří Mašek. 
 
  Na pomoc pacientce asi dvě hodiny po poledni vyrazila posádka zdravotníků z Vrchlabí ve spolupráci s 
leteckou záchrannou službou. 
 
  jlc mal 
Cas| 19:00 
 


